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Рецензована освітня програма має на меті підготовку бакалаврів 
менеджменту, здатних розв’язувати практичні проблеми і складні 
спеціалізовані завдання щодо управління організаціями, їх 
підрозділами, бізнес-процесами на основі вартісного мислення, а також 
сформувати інші навички результативної професійної діяльності, що у 
сукупності створить передумови для їхньої конкурентоспроможності на 
ринку праці.  

Аналіз змісту ОПП дозволяє стверджувати, що освітня програма 
дозволяє сформувати компетентності майбутніх випускників, які 
відповідають зазначеній меті програми і грунтуються на поєднанні знань 
і навичок застосування теорій та методів соціальних, поведінкових та 
комп’ютерних наук. Тому перевагою освітньої програми є грунтовна 
підготовка з економіки, математичного аналізу, ІТ-компетентностей, 
англійської мови, розвиток гнучких навичок випускників, а також 
вартісного мислення майбутніх управлінців, що становить основу 
кращих практик підготовки сучасних управлінців.  

Також слід відмітити акцент на практичну підготовку майбутніх 
менеджерів у рецензованій ОПП, яка, окрім традиційних курсових робіт 
з управлінських дисциплін і двох видів практик, включає два тренінги і 
кейс-практикум з підвищення операційної ефективності, що є, 
безумовно, перевагою даної ОПП. 

Структурно-логічна схема опанування обов’язкових компонентів 
відповідає порядку вивчення дисциплін, який забезпечує послідовне 
накопичення знань і умінь та формування компетентностей бакалавра 
менеджменту, передбачених освітньо-професійною програмою. 

Таким чином, освітньо-професійна програма «Вартісне управління 
бізнесом» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 
073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування 
відповідає вимогам Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 
073 Менеджмент галузі знань 07 «Управління та адміністрування» для 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Програма може бути 
рекомендована до реалізації у ТОВ «ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 
«МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА». 

Разом з тим, слід зауважити, що навички програмування у Python, 
на наш погляд, дещо перевищують рівень вимог до бакалавра 
менеджменту і далеко не завжди використовуються ним у професійній 
діяльності. Тому було б доцільно перенести дисципліну 
«Програмування у Python для аналізу даних» до категорії дисциплін 
вільного вибору, а замість неї ввести курс економетрії, який поглибить 



аналітичні навички майбутніх менеджерів і обгрунтованість їх рішень у 
професійній діяльності завдяки здатності виявляти кількісні та якісні 
економічні взаємозв'язки з використанням математичних і статистичних 
методів та моделей ключових бізнес-процесів. 
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